

У випуску:

- Новини. Події. Факти
- Підвищення кваліфікації
- Спілкуємось онлайн
- Популяризація читання
- Форум бібліотекарів
- Знай наших

Новини. Події. Факти

Пункт європейської інформації в ЦРБ

Кам'янець-Подільська центральна районна бібліотека стала однією з бібліотек переможниць конкурсу за проектом УБА «**Все про Європу: читай, слухай, дізнавайся в пунктах європейської інформації в бібліотеках**» за підтримки програми Європейського Союзу «Еразмус+ (Жан Моне)».

27 травня 2016 року в бібліотеці відбулось офіційне відкриття Пункту Європейської інформації (ПЄІ). Реалізація проекту передбачає активну роботу бібліотеки з популяризації



знань про ЄС та Європейський вибір України, надання інформаційно-просвітницьких послуг мешканцям місцевої громади, висвітлення економічних, соціально-політичних процесів в Європейських країнах, інформування про життя європейців та європейські програми.

Відкриття Пункту Європейської інформації розпочалось з виступу в.о. директора Кам'янець-Подільської районної централізованої бібліотечної системи Л. Гарашук, яка розповіла про перемогу бібліотеки у Всеукраїнському конкурсі та плани роботи щодо реалізації проекту.

Учасникам свята було презентовано інформаційні матеріали та електронну книжку Rocket Book, які бібліотека отримали за перемогу у конкурсі. Присутні взяли участь у віртуаль-

ній подорожі під назвою «Парад країн Європи».

Протягом дії проекту (до серпня 2018р.) бібліотека прийматиме активну участь у формуванні веб-інформаційної платформи «Громадський європейський майданчик», налагодить нові партнерства з європейськими інституціями та студіями, братиме участь в європейських проєктах, а координатор проєкту долучиться до навчальних візитів у бібліотеки країн Європейського Союзу.

Галина Тимчук, провідний методист Кам'янець-Подільської ЦРБ

* * *

Бібліоняня в бібліотеці

В рамках реалізації Стратегії розвитку галузі культури міста Кам'янця-Подільського до 2020р. «Культурна столиця Поділля», **1 липня 2016 року** в бібліотеці-філії для дітей № 6 Кам'янець-Подільської міської ЦБС стартував соціальний проєкт Бібліоняня «БЕБІ-СІТТЕР», який має на меті розширити спектр нових бібліотечних послуг, спрямованих на залучення дітей і батьків до бібліотеки та читання.



Завдання даного проєкту – навчити дітей віком від 1 до 6 років сприйняття нового світогляду, творчого розвитку, креативного мислення. Учасники проєкту будуть брати участь у цікавих майстер-класах, іграх,

спілкуваннях з однолітками, а батьки отримають можливість більше познайомитися з літературою з питань виховання дітей у родині та їх підготовки до шкільної програми. До проєкту долучатимуться спеціалісти-психологи, лікарі, педагоги, юристи, представники соціальних служб, які надаватимуть безкоштовні консультації щодо виховання дітей.

Під час урочистої презентації проєкту відбулось знайомство з дітьми, які розділились на дві вікові категорії: «Бібліопізнайки» від 1 до 3 років та «Бібліочомусики» від 3 до 6 років. Діти продемонстрували свої малечі таланти: читали вірші, співали пісні



та з дитячим запалом відповідали на запитання вікторини.

Протягом усього дійства учасники насолоджувались музичними композиціями у виконанні читачки бібліотеки, учениці 3 класу НВК № 9 Анастасії Весни та з великим задоволенням переглянули лялькову виставу «Коза-дереза».

Друга частина засідання відбулась в ігровій зоні, яку облаштували для малечі працівники та волонтери бібліотеки. Тут дітки мали змогу більше пізнати одне одного, а батьки в цей час ділились досвідом виховання своїх малюків в Батьківському куточку.

Тамара Вонсович, заступник директора Кам'янець-Подільської МЦБС

Спілкуємось онлайн



5 серпня 2016 року відбулось чергове третє засідання онлайн клубу «Сучасний методист», під час якого обговорювались актуальні питання, що стосуються роботи бібліотек в умовах змін.

Досвідом проведення літніх гостин «Вчимося. Удосконалюємо. Відпочиваємо» поділилась Н. Бутельська, провідний методист Городоцької ЦРБ. В свою

чергу Л. Слободян, методист Ярмолинецької ЦРБ розповіла про проведення на базі Сутковецької сільської бібліотеки Бібліодня сільського бібліотекаря.

Інноваційними та традиційними методами підвищення кваліфікації бібліотечних працівників району поділилась Д. Сидорчук, завідувача відділом організаційно-методичної та інформаційно-

бібліографічної роботи Славутської ЦРБ.

Завершилось засідання виступами провідного методиста О. Вітвицької та методиста I категорії О. Гончарової Кам'янсьць-Подільської ЦМБ, які розповіли про організацію «Мистецьких вихідних» та роботу на «Літніх майданчиках».

VIII обласний Форум бібліотекарів

27 вересня 2016 року в Хмельницькій обласній універсальній науковій бібліотеці відбувся VIII обласний Форум бібліотекарів Хмельниччини «Бібліотек@ – сучасна, креативна, твоя!» приурочений до Всеукраїнського дня бібліотек.



В рамках форуму відбувся ярмарок соціальних ініціатив «Впровадження кращих інновацій у роботі бібліотеки», який пройшов на території та в приміщенні обласної наукової бібліотеки. Відкрили ярмарок заступник начальника начальника відділу управління культури, національностей, релігій та туризму В. Граділь та директор Хмельницької обласної універсальної наукової бібліотеки Н. Синиця.

На ярмарку було представлено 34 експозиції від центральних районних, міських та

сільських бібліотек області, які презентували інноваційні бібліотечні



послуги спрямовані на розвиток та співпрацю з місцевими громадами.

Після ярмарку в приміщенні читального залу Хмельницької ОУНБ прийшло урочисте засідання з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек.

Присутніх привітали перший заступник голови обласної ради Н. Андрійчук, заступник голови-керівника апарату обласної державної адміністрації О. Кузмічук, заступник начальника начальника відділу управління культури, національностей, релігій та туризму обласної державної адміністрації В. Граділь, голова обласної організації працівників культури М. Луценко, директор обласної універса-

льної наукової бібліотеки Н. Синиця та директор обласної бібліотеки для дітей імені Т.Г. Шевченка В. Черноус.

На форумі відмітили переможців обласного конкурсу сільських бібліотек «Бібліотека на службі громади», конкурсу серед директорів бібліотек «Найкреативніший керівник» та відзначили активних членів обласного відділення Української бібліотечної асоціації.



Також, було нагороджено переможців ярмарку соціальних ініціатив «Впровадження кращих інновацій у роботі бібліотеки», якими стали Ружичнянська сільська бібліотека (Хмельницький р-н), Хмельницька та Кам'янсьць-Подільська МЦБС.

Учасники урочистостей мали змогу обговорити роботу бібліотек

області, поділитися історіями успіху щодо якісного обслуговування місцевих громад під час професійної зустрічі керівників бібліотек різних систем і відомств області, а також зустрічі працівників сільських бібліотек у «бібліотечній кав'ярні»

Важливою подією у відзначенні цього річного Форуму бібліотекарів Хмельниччини став приїзд гостей – працівників Олександрівської ЦБС Донецької області.



Тетяна Грудецька, завідувача відділом науково-методичної роботи та інновацій у бібліотечній справі Хмельницької ОУНБ

Підвищення кваліфікації

20 липня 2016 року в рамках обласної програми «Обласна бібліотека – бібліотекам села» за професійним обміном досвіду до бібліотеки завітали 18 фахівців сільських публічних бібліотек Деражнянщини.

Учасники обміну досвідом ознайомились з діяльністю, ресурсами, інноваційними послугами, новими формами та методами роботи наукової бібліотеки, а також визначили стратегічні напрямки розвитку сільських бібліотек для забезпечення інформаційних потреб жителів села.

З виступу директора бібліотеки Н. Синиці «Адміністративна реформа і бібліотеки: нові виклики – нові орієнтири – нові рішення» учасники дізнались про вплив адміністративної реформи на бібліотечну діяльність та варіанти організації діяльності бібліотек в умовах ОТГ.

Провідні фахівці обласної бібліотеки ознайомили присутніх з електронними ресурсами обласної бібліотеки та умовами їх використання

(електронним каталогом, електронною довідкою та електронною доставкою документів); презентували сторінку «Бібліотекарю» на офіційному сайті бібліотеки; ознайомили з технологічними аспектами обслуговування користувачів та результатами впровадження Електронної системи моніторингу у публічних бібліотеках Деражнянського району.

Присутні стали членами Української бібліотечної асоціації, основним завданням якої є всебічне сприяння розвитку бібліотечної справи і забезпечення реалізації права користувачів бібліотечних послуг на якісне і своєчасне бібліотечне та інформаційно-бібліографічне обслуговування.



26 працівників сільських бібліотек із 16 районів Хмельниччини, в тому числі двох об'єднаних територіальних громад стали учасниками чергового Бібліодня сільського бібліотекаря в ОУНБ на тему «Інформаційне забезпечення потреб сільської громади», який відбувся 28 липня 2016 року з виїздом до бібліотеки-філіалу села Сутківці Ярмолинського району.

Головні спеціалісти наукової бібліотеки проконсультували присутніх з питань нормативно-правової документації бібліотеки, якою повинні керуватись керівники бібліотек та бібліотекарі у своїй роботі, документи, які регламентують діяльність конкретної бібліотеки та кожного технологічного процесу. Крім того, ознайомили з процесом комплектування та обліком документів в умовах реформи бібліотек.

Друга частина заходу продовжилась на базі Сутковецької сіль-

ської бібліотеки Ярмолинського району. Про основні напрямки діяльності публічних бібліотек району ознайомила директор Ярмолинської ЦБС М. Гриб. Завідувача Сутковецькою сільською бібліотекою І. Білик поділилася досвідом роботи бібліотеки на допомогу розвитку туризму на селі, розповіла про співпрацю з місцевою владою та засобами масової інформації.

Учасники заходу відвідали головну окрасу села Сутківці – Свято-Покровську церкву-фортецю та руїни замку.

Бібліодень закінчився підведенням підсумків та узагальненням отриманої інформації, яка в подальшому сприятиме покращенню обслуговування місцевих громад.



Популяризація читання

Бібліотеки Нетішинської міської централізованої системи цього літа представили громаді міста проект «Бібліотека під відкритим небом» у рамках міської культурно-мистецької локації «АРТ-простір» (простір для самореалізації), мета якої – згуртування креативних і творчих людей міста та створення платформи для культурного відпочинку його мешканців. Впродовж літа на локації «АРТ-простору» бібліотекарі гостинно запрошу-

вали жителів міста у світ книги та знань, проводячи літературні та поетичні вечори, презентації, цікаві зустрічі, ігри та розваги.

В рамках проекту центральна міська бібліотека організувала літературну зустріч з місцевими поетами. Поет і бард Віктор Гусаров презентував свої вірші та авторські пісні. До нього долучились поети літературного об'єднання «Натхнення», що діє при бібліотеці. Також,

було проведено літературний вікенд «Книги – скарби людського розуму», під час якого бібліотекарі на імпровізованій сцені розповідали про те, як виникли перші книги та бібліотеки, якими вони були та про нові послуги центральної міської бібліотеки для населення.

Працівники міських бібліотек №3 та №4 у рамках проекту «Бібліотека під відкритим небом» провели засідання клубу «Чарівниця». Бібліотека-

рі та учасники клубу презентували присутнім книжково-ілюстративну виставку «Наші обереги» та свої творчі роботи: вишиті рушники, скатертини, сорочки тощо.



Наталія Будяківська, провідний методист Нетішинської ЦМБ

Дослідник історії рідного краю

Летичівщина – чудовий куточок України, найбільшим багатством якого є люди – працьовиті та талановиті.

Моя розповідь про колегу, бібліографа - краєзнавця Володимира Борисова, який своїм талантом та справами прославляє наш край.

Народився Володимир Володимирович 14 жовтня 1956 року в с. Адампіль Старосинявського району. Після закінчення школи здобув вищу освіту на філологічному факультеті Кам'янець-Подільського педагогічного інституту ім В. Затонського. У 1978 році за направленням розпочав трудову діяльність в Летичівській середній школі №1. Згодом працював у школах сіл Грушківці та Новокосянтинів завучем, методистом та завідувачим методичним кабінетом Летичівського районного відділу освіти, редактором "Летичівської газети".

Нині, вже більше десяти років Володимир Володимирович трудиться у Летичівській публічній бібліотеці. За покликом душі він журналіст, історик, дослідник-краєзнавець. Завдяки його таланту та наполегливості Володимиру Володимировичу вдалося за порівняно короткий час дослідити і видати більше 20-ти праць, що стали гордістю району. В них він підіймає актуальні теми історії нашого краю, його знаменитих людей, героїв воєн та праці. Ім'я краєзнавця-дослідника відоме за межами області. Він учасник ряду наукових та науково-практичних конференцій високого рівня. У четвертому томі видання «Хто є хто на Хмельниччині. Видатні земляки» є біографічний нарис про Володимира Борисова. Його статті увійшли до збірників «Хмельниччина в контексті історії України», «Деражнянщина: минуле і сучасне», він є одним з упорядників поетичної антології "У серці моєму Хмельниччина рідна". Друкується під псевдонімами Борис Володимирів, Євген Грубов та Володимир Покровський.

За ініціативою Володимира Володимировича встановлено пам'ятні знаки на могилах українського підпільника В. Зубенка, який загинув у бою з німецькими нацистами в с. Білецьке весною 1943 року та радянським військовополоненим, які померли від голоду та ран у Летичівському концтаборі, меморіальної плити підпільникам ОУН Летичівської округи в парку Слави Летичева.

У 2013 році Володимир Борисов нагороджений Почесною грамотою Хмельницької облдержадміністрації за перемогу в обласному конкурсі на кращу книгу, публікацію про

життя ветеранів війни та праці, дітей війни. Однією з кращих книг області у 2015 році визнано видання Володимира Борисова «Трагедія і подвиг» (Старосинявщина в роки Другої світової війни). Його робота "Залізний старшина Симон Петлюра" (Яків Гальчевський і Летичівщина) була відзначена на Всеукраїнському конкурсі Дипломом другого ступеня та цінним подарунком.

Володимир Борисов Відмінник освіти України, старший учитель, нагороджений знаком В. Сухомлинського, Член Національної спілки краєзнавців України та Національної спілки журналістів України.

В цьому році новими досягненнями митця стали вихід в світ нового видання "У полум'ї війни (Летичівщина в роки Другої світової війни)" та отримання звання Почесного краєзнавця України. Свідectво про присвоєння високого звання вручив Володимиру Борисову на Пленумі правління Хмельницької обласної організації Національної спілки краєзнавців України голова правління спілки Лев Баженов, яке відбулось 16 червня в Хмельницькій обласній універсальній науковій бібліотеці.

Свої знання та педагогічний досвід він вмiло використовує в роботі з користувачами бібліотеки. Виконує складні бібліографічні довідки, працює з творчою молоддю, консультує, створює та популяризує базу даних центру регіональної інформації, підбирає матеріали для створення презентацій та написання різного роду творчих робіт, бере активну участь у соціокультурних заходах, на яких вмiє зацікавити слухачів.

Володимир Володимирович не зупиняється на досягнутому, виношує нові творчі плани, то ж нехай не міліють джерела його здоров'я та творчості.

*Ганна Собченко, провідний методист
Летичівської публічної бібліотек*



На знімку: Володимир Борисов біля авторської персональної виставки "Дослідник історії рідного краю" під час презентації документально-публіцистичного видання "У полум'ї війни... Летичівщина в роки Другої світової війни", яка відбулася в Летичівській публічній бібліотеці.

